

18 мая – Международный день музеев

Ежегодно 18 мая мир отмечает один из самых важных и любимых праздников – Международный день музеев. Именно в музейных коллекциях хранятся самые знаменитые произведения искусства, вещи, представляющие огромную культурную ценность, свидетельства эпохи.



В 1946 году была учреждена специальная организация, получившая название Совет музеев (ICOM). В неё вступили представители более ста стран. Затем в ходе 11-й генеральной конференции ICOM советская делегация внесла предложение – учредить международный тематический праздник. В 1978 году его уже отмечали сотрудники и гости музеев 150 государств.